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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Satuan Pendidikan :   SMAN 1 Mayong 

Mata Pelajaran                  :   PJOK 

Kelas/Semester                 :   X/Gasal 

Alokasi waktu      :   3 JP 

Pertemuan ke        :   1 

Materi Pokok        :   Bola Basket 

 

 

1. Kompetensi  Dasar : 

3.1 Menganalisis keterampilan gerak salah satu permainan bola besar untuk menghasilkan koordinasi 

gerak yang baik*) 

4.1 Mempraktikkan hasil analisis keterampilan gerak salah satu permainan bola besar untuk 

menghasilkan koordinasi gerak yang baik *) 

 

2. Tujuan Pembelajaran : 

Melalui kegiatan pembelajaran blanded learning untuk membiasakan sikap obyektif (blanded: 

pengetahuan, keterampilan, sikap).  peserta didik dapat menganalisis informasi/data dari berbagai sumber tentang 

permainan bola basket sehingga peserta didik dapat membangun kesadaran akan kebesaran Tuhan YME, menumbuhkan 

perilaku : kerja sama, disiplin dan teliti. 

 

3. Sumber Belajar : 
Buku pegangan PJOK, Youtube, WhatsApp, Google Clasroom. 

 

4. Langkah-langkah kegiatan pembelajaran  

Pendahuluan 

a. Guru menyapa siswa dan memastikan semua sudah siap menerima materi pembelajaran tentang 

permainan bola basket. 

b. Peserta didik berdoa 

c. Guru mengingatkan siswa untuk selalu mematuhi protokol kesehatan 

d. Peserta didik mencermati tujuan pembelajaran dan skenario kegiatan. 

e. Memotivasi dengan meminta peserta didik memutar video tentang permainan bola basket melalui 

internet atau link https://www.youtube.com/watch?v=tYqqOYHN0xU 

 

Inti 

a. Peserta didik membuka google classroom dan melihat video teknik permainan bola basket melalui 

link yang disediakan 

b. Peserta didik mencari informasi untuk menjawab permasalahan teknik dasar permainan bola 

basket melalui browsing media internet 

c. Peserta didik menganalisis teknik dasar permainan bola basket  

d. Peserta didik mempraktekkan teknik dasar permainan bola basket 

e. Guru memberikan umpan balik hasil pekerjaan peserta didik. 

 

Penutup 

a. Peserta didik diminta membuat laporan analisis teknik dasar permainan bola basket, kemudian 

mengirimkan kepada guru melalui google classroom. 

b. Peserta didik berdoa dan mengingatkan siswa untuk selalu mematuhi protokol kesehatan 

 

5. Penilaian  
a. Jurnal pengamatan sikap obyektif dalam penyelesaian tugas 

b. Penilaian pengetahuan dilihat melalui tugas yang dikirimkan kepada guru melalui google 

classroom 

 

Mengetahui,  

Kepala sekolah 
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Lampiran Instrumen Penilaian 

1. Penilaian sikap;  

a). Lembar observasi  

 

N

o 
Nama 

Ketepatan 

mengumpulkan tugas 

Rasa Ingin 

tahu 
Komunikatif 

1     

2     

3     

4     

 

Cara pengisian lembar penilaian sikap adalah dengan memberikan skor pada kolom-kolom sesuai 

hasil pengamatan terhadap peserta didik selama kegiatan yaitu : 

Kolom aspek perilaku diisi dengan angka yang sesuai dengan kriteria berikut.  

4 = sangat baik, 3 = baik, 2 = cukup, 1 = kurang 

 

2. Penilaian pengetahuan  

a. Tugas analisis teknik dasar permainan bola basket 

b. Soal Tes Tertulis (Pilihan Ganda)   

 

3. Penilaian keterampilan 

a. Tugas praktik membuat video teknik dasar permainan bola basket 

 

 

 


